



# Gemeente Maastricht

> RETOURADRES Postbus 1992, 6201 BZ Maastricht

Aan de fractie van D66  
de heer R. Schoffeleers

BEZOEKADRES  
Mosae Forum 10  
6211 DW Maastricht

POSTADRES  
Postbus 1992  
6201 BZ Maastricht

ONDERWERP  
Vragen ex art. 48 RvO inzake opvang LHBT-  
asielzoekers  
BEHANDELD DOOR  
LTC (Liliane) Geraerds

DATUM  
17 december 2015  
VERZONDEN 18 DEC. 2015  
TELEFOONNUMMER  
043 350 5089

BIJLAGEN  
--

ONZE REFERENTIE  
2015.44054

E-MAILADRES  
liliane.geraerds@maastricht.nl

FAXNUMMER  
043 - 350 4141

UW REFERENTIE  
—

Geachte heer Schoffeleers,

Onderstaand treft U de beantwoording aan van de vragen die uw fractie gesteld heeft in kader van artikel 48 van het Reglement van Orde.

**Vraag 1:**

Ontvangt het college van Burgemeester en Wethouders signalen dat de bovengenoemde problematiek ook speelt in de Maastrichtse (nood)opvanglocatie?

**Antwoord 1:**

In Maastricht wordt reguliere opvang geboden in het asielzoekerscentrum Maastricht aan de Willem Alexanderweg 21 en werd in de maand oktober drie maal crisisnoodopvang geboden in dit azc.

Noch vanuit de reguliere opvang door COA noch tijdens de crisisnoodopvang van drie maal 72 uur onder gemeentelijke verantwoordelijkheid zijn signalen opgevangen over misdragingen van medeasielzoekers richting lesbische, homoseksuele, biseksuele en transgender asielzoekers, waardoor deze LHBT-asielzoekers zich (extreem) onveilig voel(d)en. COA lokaal heeft dit bevestigd.

Overigens is in het azc Maastricht een aandachtsfunctionaris LHBT aanwezig en zijn er zowel met deze bewoners als ook met gelieerde partners als het COC goede contacten.

**Vraag 2:**

Mochten deze signalen het college van Burgemeester en Wethouders bereiken, is het college dan bereid om het gesprek aan te gaan met het COA voor het vinden van een oplossing?

**Antwoord 2:**

Mochten deze signalen het college van Burgemeester en Wethouders bereiken, dan is het college bereid met het COA hierover een gesprek aan te gaan.

Vragen ex art. 48 RvO



DATUM  
17 december 2015

**Vraag 3:**  
Zo nee, waarom niet?

**Antwoord 3:**  
Zie antwoord 2.

Met vriendelijke groet

J.M. Penn-te Strake  
Burgemeester

Vragen ex art. 48 RvO